



ΥΓΡΟ ΘΡΕΠΤΙΚΟ ΔΙΑΛΥΜΑ ΙΟΝΤΩΝ ΧΑΛΚΟΥ, ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟΥ ΚΑΙ ΘΕΙΟΥ

Το OCION FT33 είναι ένα υγρό θρεπτικό λίπασμα που προμηθεύει τα φυτά με τα απαραίτητα για τα φυτά θρεπτικά στοιχεία Χαλκού (Cu), Ψευδαργύρου (Zn) και Θείου (S) τα οποία μπορεί να παρουσιάζουν έλλειψη στο έδαφος ή τα φυτά των θερμικών ή των φυτωρίων.

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ		
Δραστική ουσία	% β/β	% β/ο
Χαλκός (Cu)	4,16 %	5,00%
Ψευδαργύρος (Zn)	1,64 %	1,95%
Θείο (S)	4,97%	5,91%
Αδρανή συστατικά	88,99	87,10%



Made in Canada by:

OCION Water Sciences Inc.
Unit 109, 19347 24 Ave.
Surrey, BC V3Z 3S9

www.ocion.com

ΛΙΠΑΣΜΑ ΕΚ

ΚΑΘΑΡΟ
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ:
1L

Προορίζεται για επαγγελματική χρήση

Το OCION FT33 είναι ένα υδατικό θρεπτικό διάλυμα 5% β/ο υδατοδιαλυτών ιόντων χαλκού, 1,95% β/ο υδατοδιαλυτών ιόντων ψευδαργύρου και 5,91% β/ο υδατοδιαλυτών ιόντων θείου. Με την τεχνολογία Aqueous Ionic Matrix (AIM), που ανέπτυξε για την παραγωγή των προϊόντων της η OCION, το προϊόν παρέχει μεγάλη διάρκεια σταθερά ενεργά ιόντα χαλκού, ψευδαργύρου και θείου και αυξάνει έτσι την αποτελεσματικότητα του προϊόντος. Με την τεχνολογία AIM, τα ιόντα χαλκού, ψευδαργύρου και θείου είναι 100% ελεύθερα στο διάλυμα και διασκορπίζονται ομοιόμορφα στο νερό, χωρίς να χρειάζεται ανάδευση. *Σημείωση: η ανάδευση είναι απαραίτητη όταν συνδυάζεται με διαβρέκτες ή λάδια. Τα ιόντα χαλκού, ψευδαργύρου και θείου που περιέχονται στο OCION FT33 διανέμονται ομοιόμορφα σε όλα τα κυτταρικά τοιχώματα, ενώ συμβάλλουν ταυτόχρονα στην απορρόφηση και άλλων θρεπτικών στοιχείων.

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΔΟΣΕΙΣ

Το OCION FT33 εφαρμόζεται σε όλες τις καλλιέργειες θερμικών ή κρύων φυτών και υπαίθρου όπως: λαχανικά, εσπεριδοειδή, ελιές, σπυροφόρα, ακτινίδια, αβοκάντο, πατάτες, τομάτες, φράουλες, ροδιές, μηλοειδή, καρυδιές, αμυγδαλιές, καστανιές, ψιτικές, μπανανιές, ανθοκομικά, ψυχανθή, κομμένα λουλούδια, σπιρτά, αμπέλια, πυρηνόκαρπα, σόγια, καπνός κ.α.

Δόση εφαρμογής από το έδαφος: Δόση για ριζοποτίσματα 400-800 cc/στρέμμα ανάλογα με το μέγεθος του προβλήματος.

Διαφυλλικές εφαρμογές: Η δόση για όλες τις καλλιέργειες κυμαίνεται από 100cc/100lt νερού έως 300cc/100lt νερό ανάλογα με το μέγεθος του προβλήματος. Στα φυλλώδη λαχανικά η δόση δεν πρέπει να ξεπερνά τα 250cc/στρέμμα.

Αντιπρόσωπος:
BLUE ION WATER SCIENCES LTD
(Υποκατάστημα Ελλάδα)

Διανέμεται από την:

AXIVEN
Agro

Χαμφράς 3, Ν. Χαλκηδόνα 14343
Τηλ: 210-2027960, Φαξ: 210-2016199
email: agro@axiven.com



Κίνδυνος
Περιέχει πενταένυδρο θειικό χαλκό, θειικό οξύ, θειικό ψευδαργύρο (ένυδρο) (μονο-, εξα-, επτά ένυδρο)

Δηλώσεις επικινδυνότητας: H314 Προξενεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες. H410 Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Δηλώσεις προφύλαξης: P280 Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. P260 Μην αναπνέετε σκόνη/αερίσματα/αέρια/σταγονίδια/ατμούς/εκνεφώματα. P273 Να αποφεύγεται η ελευθέρωση στο περιβάλλον.

P305+P351+P338 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακίδια επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. P303+P361+P353 ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε την επιδερμίδα με νερό/στο ντους. P362+P364 Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. P391 Μαζέψτε τη χυμώδη ποσότητα. P501 Απορρίψτε τα περιεχόμενα/δοχείο σύμφωνα με τους τοπικούς/εθνικούς/διεθνείς κανονισμούς.



Το OCION FT33 μπορεί να εφαρμόζεται μέσω των δεξαμενών θρεπτικών στοιχείων και των αρδευτικών συστημάτων στις καλλιέργειες υπαίθρου και θερμοκηπίων. Το προϊόν αυτό πρέπει να εφαρμόζεται με συμβουλή Γεωπόνου. Η χρήση του καλό θα είναι να βασίζεται σε ανάλυση εδάφους ή φυλλοδιαγνωστική για καλύτερο καθορισμό των ελλείψεων χαλκού, ψευδαργύρου και θείου στα φυτά. Οι ψεκασμοί πρέπει να γίνονται χωρίς το πρωί. Διαβρέκτες ή λάδια πρέπει να χρησιμοποιούνται για αύξηση της αποτελεσματικότητας του προϊόντος. Το προϊόν αυτό πρέπει να χρησιμοποιείται όταν υπάρχει ανάγκη και χωρίς υπέρβαση των δόσεων, δεδομένης της ταχύτητας απορρόφησης του μέσα στα κύτταρα. Το pH του διαλύματος είναι 0.7 (buffered) και το προϊόν είναι ενεργό σε μεγάλο εύρος pH 0-9,5 ή μεγαλύτερο. Το OCION FT33 δεν αφήνει χρώμα στα φυτά και μπορεί να χρησιμοποιηθεί ακόμη και το καλοκαίρι ή κατά την διάρκεια της ανθοφορίας.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: Εργασθείτε σε καλά αεριζόμενες περιοχές. Φοράτε γάντια με αντοχή στα χημικά (π.χ νιτριλίου, νεοπροπενίου, καουτσούκ, PVC, ή Viton), μπότες, στολή ή ποδιά αδιαπέρατη στα χημικά. Προστατέψτε

Για επείγοντα περιστατικά, καλέστε το κέντρο δηλητηριάσεων στο 210 7793777

ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΤΕ ΠΑΝΤΟΤΕ ΤΟ OCION FT33 ΣΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 5°C ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΔΑΦΟΣ. Ο ΠΑΓΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΞΗΝΗΣΕΙ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ.

τα μάτια με μεγάλα ματογυάλια ή μάσκα προσώπου. **Υφάσματα από βαμβάκι ή νάυλον θα διαλυθούν σε περίπτωση επαφής με αδιάλυτο OCION FT33.** Υψηλότερες δόσεις μπορεί να προξενήσουν ζημιές σε νεαρούς βλαστούς ή λουλούδια, γι' αυτό ο χρήστης πρέπει να δοκιμάσει το OCION FT33 πριν το χρησιμοποιήσει για εμπορική χρήση. Εφαρμόστε το OCION FT33 σε μικρό αριθμό φυτών της ποικιλίας που θα το εφαρμόσετε και παρατηρήστε για 7-10 μέρες μήπως εμφανισθούν συμπτώματα φυτοτοξικότητας.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Διατηρείστε το δοχείο καλά κλειστό, για αποφυγή εξάτμισης. Το προϊόν πρέπει να αποθηκεύεται και να συσκευάζεται σε δοχεία προτυλενίου, PVC, πλαστικά, από ανοξείδωτο ατσάλι, ή fibreglass. Μην επιτρέψετε την επαφή του προϊόντος με γαλβανισμένο ατσάλι, ορείχαλκο, χαλκό νάυλον, ή αλουμίνιο.

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ: Ξεπλύντε το δοχείο 3 φορές εσωτερικά πριν το δώσετε για ανακύκλωση. Μην το ξαναχρησιμοποιείτε. Επικοινωνήστε με τις τοπικές αρχές, ή τον παρασκευαστή για οδηγίες σχετικά με τη διάθεση αχρησιμοποίητου προϊόντος.